From: Vayatour A

To: Andromeda Lyrandrita; trakindo@antavaya.com; contactcenter@antavaya.com
Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
Subject: Re: USA TRIP (INT"L EMIRATE TICKETS-REFUND) - MARTIN WILLIAMS
Date: Wednesday, 13 September 2023 12:10:43
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Dear Ibu Myrta,
Untuk first class ada, apa mau rubah ke First class?
Untuk info, flight DXB-ORD hanya ada 1 x flight saja setiap hari-nya.

13SEP23-100CT23 MTWTFSS DUBAI /CHICAGO
1234567 DXB ORD 0955 1545 EK 235 77W*C

Berikut perkiraan biaya reissue / reroute ticket bila CGK-DXB-ORD first class dan ORD-DXB-CGK
business class:
IDR 19,921,000(harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket dicetak)

1.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
2. EK 357 ] 29SEP CGKDXB HK1 1740 2240 O* E FR 5 - hanya ada service business class

3.EK 235F 010CT DXBORD HS1 0955 1545 O ESU 5 - belum dibookingkan
4. EK 236 C 050CT ORDDXB HK1 2045 #1910 O* E TH/FR 6 - business
5.EK 356 C 070CT DXBCGK HK1 0410 1540 O* ESA 6 - business

kami tunggu kabarnya.

Thanks and Regards,

Pepita
Antavaya Implant Team Trakindo - Travel Assistant
Email : vayatour.a@trakindo.co.id , trakindo@antavaya.com

Office Hour : Monday - Friday 08:00 - 17:00
After Hour & Public Holiday please contact our CONTACT CENTER
Phone : 021-2922-7999 | Email : contactcenter@antavaya.com

Kami sangat menghargai jika Anda dapat memberikan penilaian atas pelayanan kami dengan klik link
dibawah ini :
http://survey.antavaya.com/limesurvey/index.php/631582?lang=en

From: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, September 13, 2023 11:36 AM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>; contactcenter@antavaya.com <contactcenter@antavaya.com>
Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>

Subject: RE: USA TRIP (INT'L EMIRATE TICKETS-REFUND) - MARTIN WILLIAMS

Dear Mbak Pepita,

3.EK 235J 010CT DXBORD HL1 0955 1545 W* ESU 5 - business waitinglist bagaimana
dengan First-class?


mailto:Vayatour.A@trakindo.co.id
mailto:alyrandrita@trakindo.co.id
mailto:trakindo@antavaya.com
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3XQNSC
1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
3.1CHRISTIANTO/FNU MR 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR
1.UAS355P 24MAR TUSDEN HK4 0920 1221 0%  EFR 1
OPERATED BY SKYWEST DBA UNITED EXPRESS
2.UA2375P 24MAR DENLGA HK4 1355 1033 0°  EFR 1
VLOC-UA"FLOK9W/O6MAR 0252
EMAIL ADDRESS AND COMMENTS




SUN 19MAR23  JAKARTA/CHICAGO 19/6000 19/2359 =
1 CoK DXB19/ 8615 @530 EX 359 Fo A2 38 CO IC OC KC /2 5 TIH COE
@ M8 BC UC KC O LC TC Ve
2 ORD19/ @9as 1545 EX 235 Fo A2 38 Co IC OC KC 3 5 TIH COE
M8 BC UC KC QC LC TC VC





MON 20MAR23  JAKARTA/CHICAGD  20/0000 20/2359.

1CoK DXB28/ 8615 @530 EX 359 1 A2 37 O IC OC KC /2 3 TIH COE
@ I BC UC KC OC LC TC VC

2 ORD2B/ @9as 1545 EX 235 1 A8 37 CO IC OC KC 3 5 TIH COE
@ BC UC KC QC LC TC VC




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




Apakah ada jam penerbangan lainnya dengan route Dubai -Ord ?

Best Regards,
Myrta

PT Trakindo Utama
Head Office

TMT 1 Building, 111 Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1246  Mobile: +62 812 1016 142
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 * WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, September 13, 2023 11:16 AM

To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com;
contactcenter@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com

Subject: USA TRIP (INT'L EMIRATE TICKETS-REFUND) - MARTIN WILLIAMS

Dear Ibu Myrta,
Maaf baru reply, karena system down dari pagi.

Untuk flight DXB-ORD 1 OCT 23, 09.55 fully booked, untuk business class.
Kami sudah waitinglist kan tetapi tidak bisa jamin dapat confirmed

3WRGYZ

1.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR

2. EK 357 ] 29SEP CGKDXB HK1 1740 2240 O* EFR 5

3.EK 235] 010CT DXBORD HL1 0955 1545 W* E SU 5 - business waitinglist
4. EK 236 C 050CT ORDDXB HK1 2045 #1910 O* E TH/FR 6

5. EK 356 C 070CT DXBCGK HK1 0410 1540 O* ESA 6

VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*IVWIN6/13SEP 0357

*** MILEAGE MEMBERSHIP DATA ***

P 1. WILLIAMS/MARTIN JOHN MREK 515341050

Time limit for reissue the ticket: 21 September 2023/10:00 (auto cancel by system).
Estimasi harga, biaya reissue ticket: IDR 13,477,000/orang (harga dapat berubah dan tidak
menjamin hingga ticket dicetak).

** Mohon issue ticket sebelum time limit dengan mengirimkan TCAR yang sudah diapproved **


http://www.trakindo.co.id/
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https://www.linkedin.com/company/pt.-trakindo-utama
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https://www.instagram.com/trakindoutama/

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

Sent: Wednesday, September 13, 2023 8:16 AM

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

Mohon bantu pagi ini immediately flight route sbb:

29.09.2023 Jakarta/ 17.40 - Dubai / 22.40

01.10.2023 Dubai /09.55 - Chicago / 15.45

7. EK 236 C 050CT ORDDXB HS1 2045 #1910 O E TH/FR 7 - flight request, business class
8. EK 356 C 070CT DXBCGK HS1 0410 1540 O E SA 7 -flight request, business class
Mbak Pepita, jika return flight sudah confirm di bisnis, langsung booking saja ya.

Ditunggu konfirmasinya.

Best Regards,
Myrta

PT Trakindo Utama
Head Office

TMT 1 Building, 11" Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1246 « Mobile: +62 812 1016 142
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612
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www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 * WhatsApp 0811 5500 228
Facebook « LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Andromeda Lyrandrita

Sent: Tuesday, September 12, 2023 5:25 PM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com;
contactcenter@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com

Subject: RE: USA TRIP (INT'L EMIRATE TICKETS-REFUND) - MARTIN WILLIAMS

Dear Mbak Pepita,

29.09.2023 Jakarta/ 17.40 - Dubai/ 22.40

01.10.2023 Dubai/09.55 - Chicago / 15.45
05.10.2023 Chicago / 20.45 - Jakarta / 15.40
Business Class

Terima kasih.

Best Regards,
Myrta

PT Trakindo Utama
Head Office

TMT 1 Building, 11" Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1246 » Mobile: +62 812 1016 142
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
Sent: Tuesday, September 12, 2023 4:35 PM
To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
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Subject: Re: USA TRIP (INT'L EMIRATE TICKETS-REFUND) - MARTIN WILLIAMS

Dear Ibu Myrta,

Maaf, flight yang diminta untuk CGK-DXB-ORD 1 Oct yang diminta, baik business maupun first class
sudah tidak tersedia.

Berikut perkiraan biaya reissue / reroute ticket : IDR 11,537,000(harga dapat berubah dan tidak
menjamin hingga ticket dicetak)

dengan route sebagai berikut ( belum ada reservasi yang kami buat)

Ketersediaan seat dapat berubah sewaktu-waktu.

3WRGYZ
1.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
2 .EK 359 F 010CT CGKDXB LL1 0040 0530 W ESU 5 - flight request, waiting list first
class
3.EK 235F 010CT DXBORD LL1 0955 1545 W ESU 5 - flight request, waiting list first
class
ARNK
. EK 357 C 020CT CGKDXB HS1 1740 2240 O E MO 6 - alternative fist class
. EK 235 A 030CT DXBORD HS1 0955 1545 O ETU 6 - alternative fist class
. EK 236 C 050CT ORDDXB HS1 2045 #1910 O E TH/FR 7 - flight request, business class
. EK 356 C 070CT DXBCGK HS1 0410 1540 O E SA 7 - flight request, business class

o N U

Belum ada reservasi yang kami buat serta ticket juga belum ada yang kami rubah.
Kami tunggu kabarnya

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

Sent: Tuesday, September 12, 2023 3:53 PM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP (INT'L EMIRATE TICKETS-REFUND) - MARTIN WILLIAMS

Dear Mbak Pepita,
Mohon booking sbb:

SUN 010CT23  JAKARTA/CHICAGO

1 CGK DXB01/ 0040 0530 EK 359 F2 A0 JO CO IC OC HC Y9 R9 77W C*E- business fully booked - WL
Book seat: First class

2 ORDO01/0955 1545 EK 235 F2 A0 JO CO IC OC HC Y9 R9 77W C*E- business fully booked — WL
Book seat : First class
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THURS 050CT23 CHICAGO/DUBAI
3 ORD DXB06/ 2045#1910 EK 236 F1 A0 J7 C6 13 OC HC Y9 R9 77W C*E - business available - tunggu lama di Bandara

SUN 080CT23 DUBAI/ JAKARTA
4 CGK08/ 1050 2215 EK 358 F1 A0 J7 C6 I3 OC HC Y9 R9 77W C*E- business available

Terima kasih.

Best Regards,
Myrta

PT Trakindo Utama
Head Office

TMT 1 Building, 11" Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1246 + Mobile: +62 812 1016 142
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

Sent: Tuesday, September 12, 2023 1:54 PM

To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
Cc: ahmad.maulana@antavaya.com

Subject: Re: USA TRIP (INT'L EMIRATE TICKETS-REFUND)

Dear Ibu Myrta,

Berikut jadwal berdasarkan ketersediaan saat ini. belum ada reservasi yang kami buat.
Untuk route Chicago - Dubai, Emirates hanya ada jadwal malam hari. Tidak ada yang pagi/siang hari

SAT 30SEP23  JAKARTA/CHICAGO
1 CGK DXB30/ 0040 0530 EK 359 FO A0 JO CO IC OC HC Y7 RO 77W C*E - business fully booked
2 ORD30/ 0955 1545 EK 235 FO A0 JO CO IC OC HC Y7 RO 77W C*E - business fully booked

3 CGK DXB30/ 1740 2240 EK 357 J4 CO IC OC HC Y9 R9 M9 B9 77W C*E - business available -
tunggu lama di Bandara
4 ORDO01/ 0955 1545 EK 235 F4 A4 ]J0 CO IC OC HC Y9 R9 77W C*E - business fully booked
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SUN 010CT23  JAKARTA/CHICAGO
1 CGK DXB01/ 0040 0530 EK 359 F2 A0 JO CO IC OC HC Y9 R9 77W C*E- business fully booked
2 ORDO01/ 0955 1545 EK 235 F2 A0 JO CO IC OC HC Y9 R9 77W C*E- business fully booked

3 CGK DXB01/ 1740 2240 EK 357 J7 C7 17 OC HC Y9 R9 M9 B9 77W C*E- business available -
tunggu lama di Bandara
4  ORDO02/ 0955 1545 EK 235 F4 A4 37 C7 17 OC HC Y9 R9 77W C*E- business available

FRI 060CT23 CHICAGO/JAKARTA

1 ORD DXB06/ 2045#1910 EK 236 F4 A3 J1 CO IC OC HC Y9 R9 77W C*E - business available, only
1 seat

2 CGKO08/ 0410 1540 EK 356 J4 CO IC OC HC Y9 R9 M9 B9 77W C*E - business available, only 1
seat

3 ORD DXB06/ 2045#1910 EK 236 F1 A0 J7 C6 I3 OC HC Y9 R9 77W C*E - business available -
tunggu lama di Bandara
4  CGKO08/ 1050 2215 EK 358 F1 A0 J7 C6 I3 OC HC Y9 R9 77W C*E- business available

SAT 070CT23  CHICAGO/JAKARTA  07/0000 07/2359

1 ORD DXB07/ 2045#1910 EK 236 F4 A4 ]2 CO IC OC HC Y9 RS 77W C*E
«B» M9 B9 U9 K9 Q3 LCTC VC

2 CGKO09/ 0410 1540 EK 356 J4 CO IC OC HC Y9 R9 M9 B9 77W C*E

SAT 070CT23  CHICAGO/JAKARTA
1 ORD DXB07/ 2045#1910 EK 236 F4 A4 ]2 CO IC OC HC Y9 RS 77W C*E
2 CGKO09/ 0410 1540 EK 356 J4 CO IC OC HC Y9 R9 M9 B9 77W C*E

3 ORD DXBO07/ 2045#1910 EK 236 F2 A0 J5 CO IC OC HC Y9 R9 77W C*E
4 CGK09/ 1050 2215 EK 358 F2 A0 J5 CO IC OC HC Y9 R9 77W C*E

Berikut perkiraan biaya reissue / reroute ticket : IDR 20,478,000(harga dapat berubah dan tidak
menjamin hingga ticket dicetak)

dengan route sebagai berikut ( belum ada reservasi yang kami buat)

Ketersediaan seat dapat berubah sewaktu-waktu

3WRGYZ

1.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR

2. EK 357 ] 010CT CGKDXB HS1 1740 2240 O ESU 5
3. EK 235] 020CT DXBORD HS1 0955 1545 O EMO 5
4. EK 236 ] 060CT ORDDXB HS1 2045 #1910 O E FR/SA 6
5.EK 356 ] 080CT DXBCGK HS1 0410 1540 O ESU 6

Untuk info, selisih harga ticket
Jakarta — Chicago — NY — Jakarta : IDR 92,695.900
Jakarta — Chicago — Jakarta : IDR 113,054,000 (subject to change)

Belum ada reservasi yang kami buat, serta belum ada ticket yang kami rubah.
Kami tunggu kabarnya

Thanks and Regards,

Pepita

Antavaya Implant Team Trakindo - Travel Assistant

Email : vayatour.a@trakindo.co.id , trakindo@antavaya.com

Office Hour : Monday - Friday 08:00 - 17:00


mailto:vayatour.a@trakindo.co.id
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

Sent: Tuesday, September 12, 2023 1:23 PM

To: Vayatour A <Vayatour. A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP (INT'L EMIRATE TICKETS-REFUND)

Dear Mbak Pepita,

Mohon check jika routenya sbb:

30.09.2023 Jakarta — Dubai — Chicago
07.10.2023 Chicago — Dubai
08.10.2023 Dubai - Jakarta

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

Facebook ¢ LinkedIn *« YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®
A member of Tiara Marga Trakindo
From: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>

Sent: Monday, September 11, 2023 2:13 PM
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

Emirates tidak ada route ke Peoria. Hanya ada hingga Chicago saja.

Selain itu untuk keberangkatan tanggal 29Sept CGK-DXB-ORD, untuk business class sudah fully
booked.

Alternative tanggal 30Sept23. Demikian juga untuk ORD-DXB-CGK 60ct23, sudah fully booked untuk
business class.

Aternative tanggal 7 Oct 23.

Berikut perkiraan biaya reissue / reroute ticket : IDR 20,358,000(harga dapat berubah dan tidak
menjamin hingga ticket dicetak)
Route: (belum ada reservasi yang dibuat)

3WRGYZ

1.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR

2 . EK 359 ] 30SEP CGKDXB HS1 0040 0530 O E SA 5 - harus sudah ada di bandara
29Sept malam, belum ada reservasi yang kami buat

3. EK 235 30SEP DXBORD HS1 0955 1545 O E SA 5 - belum ada reservasi yang kami
buat

6. EK 236 ] 070CT ORDDXB HS1 2045 #1910 O E SA/SU 7 - belum ada reservasi yang
kami buat

7 . EK 356 ] 090CT DXBCGK HS1 0410 1540 O E MO 7 - belum ada reservasi yang kami
buat

Selisih harga ticket
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

Sent: Monday, September 11, 2023 11:21 AM

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
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Mohon bantu check. Pak Martin akan gunakan ticket ini dengan route sbb:

MARTIN WILLIAMS
Business class

29 Sept 2023 Jakarta — Peoria
06 Oct 2023 Peoria — Jakarta

Terima kasih.
Best Regards,
Myrta

PT Trakindo Utama
Head Office

TMT 1 Building, 111" Floor

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

Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>
Sent: Monday, March 13, 2023 10:24 AM

To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavava.com
Subject: USA TRIP (INT'L EMIRATE TICKETS-REFUND)

Dear Ibu Myrta,

Untuk validity ticket Emirates 1 tahun dari tanggal issue ticket, 8 Maret 2024.
Bila ticket Emirates tidak jadi digunakan, mohon diinfo untuk pembatalan reservasi paling lambat H-

2, 16 March 2023, untuk menghindari penalty no show.

saat ini belum ada perubahan untuk reservasi dan ticket yang kami lakukan

Thanks and Regards,

Pepita
Antavaya Implant Team Trakindo - Travel Consultant

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

To compliment or complaint about our services, please click on the link below :
http://survey.antavaya.com/limesurvey/index.php/631582?lang=en

From: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>

Sent: Sunday, March 12, 2023 9:04 PM

To: Vayatour A <Vavyatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP (INT'L EMIRATE TICKETS-REFUND)

Dear Mbak Pepita,

Masa berlaku pen ticket untuk Emirate ticket validitynya hingga berapa lama?

Best Regards,
Myrta

PT Trakindo Utama
Head Office

TMT 1 Building, 111 Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1246 * Mobile: +62 812 1016 142
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

Sent: Wednesday, March 8, 2023 2:52 PM

To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com; Cici Suryani
<cici.suryani@trakindo.co.id>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com; Agnes Dewi Prasasti <adewi@trakindo.co.id>; Martin

Williams <martin.williams@trakindo.co.id>
Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

Terlampir ticket International, dengan Emirate Airlines
serta ticket domestik untuk Mr Simon, Mr. Martin, pak Christianto dan Pak Mahendra untuk 21 Maret
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23, Chicago-Dallas dan 22 Maret 23 Dallas Tucson.

Mohon diperiksa kembali.

Untuk asuransi masih on proses, di Assist Card, segera kami kirimkan polis nya bila telah selesai
proses

3WRGYZ
1.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
1.EK 359] 19MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O%* ESU 3
2. EK 235] 19MAR DXBORD HK1 0945 1545 O* ESU 3
3. ARNK
4 . EK 2021 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O* E SU/MO 4
5.EK 3561 28MAR DXBCGK HK1 0425 1540 O* ETU 4
VENDOR LOCATOR
VLOC-EK*GGQVIW/07MAR 1224
*** MILEAGE MEMBERSHIP DATA ***
P 1. WILLIAMS/MARTIN JOHN MREK 515341050
*¥kx SEAT DATA ***
1. EK 359 ] 19MAR CGKDXB
1. WILLIAMS/MARTIN+ KK 11] N AIR
2. EK 2351 19MAR DXBORD
1. WILLIAMS/MARTIN+ KK 10D N AIR
4. EK 2021 26MAR JFKDXB
1. WILLIAMS/MARTIN+ KK 17B N AIR
5. EK 356 1 28MAR DXBCGK
1. WILLIAMS/MARTIN+ KK 4] N AIR
Ticket

P1 WILLIAMS/MARTIN JOHN MR ADT G E 1769724732025-026
HkokK Kk KKk K

3XQG5T
1.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR
1.EK 359] 19MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O* ESU 1
2. EK 235] 19MAR DXBORD HK1 0945 1545 O* ESU 1
3. ARNK
4 . EK 2021 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O* E SU/MO 3
5.EK 3561 28MAR DXBCGK HK1 0425 1540 O* ETU 3
VENDOR LOCATOR
VLOC-EK*BV5QKJ/08MAR 0152
**kx GEAT DATA ***
1. EK 359 ] 19MAR CGKDXB
1. NAGAYOGI/MAHEND+ HK 11B N AIR
2. EK 2351 19MAR DXBORD
1. NAGAYOGI/MAHEND+ HK 9D N AIR
4. EK 2021 26MAR JFKDXB
1. NAGAYOGI/MAHEND+ HK 24B N AIR
5. EK 3561 28MAR DXBCGK
1. NAGAYOGI/MAHEND+ HK 1B N AIR
Ticket
P1 NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR ADT G E 1769724732023-024

Kok KKKk sk kK Kk ok k kK k

3YF7DR

1.1CHRISTIANTO/CHRISTIANTO MR

1.EK 359] 19MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O* ESU 1
2 .EK 235] 19MAR DXBORD HK1 0945 1545 O* ESU 1
3. ARNK

4 .EK 2021 02APR JFKDXB HK1 2300 #1945 O* E SU/MO 3
5.EK 3561 04APR DXBCGK HK1 0425 1540 O* ETU 3
VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*GIZAWS/08MAR 0523

*okk SEAT DATA *x*

1. EK 359] 19MAR CGKDXB



1. CHRISTIANTO/CHR+ HK 11K N AIR
2. EK 235] 19MAR DXBORD
1. CHRISTIANTO/CHR+ HK 10B N AIR
4, EK 202 I 02APR JFKDXB
1. CHRISTIANTO/CHR+ HK 19B N AIR
5. EK 356 I 04APR DXBCGK
1. CHRISTIANTO/CHR+ HK 1] N AIR
Ticket
P1 CHRISTIANTO/CHRISTIANTO MR ADT G E 1769724732030-031

3k ok K 5k 5Kk 5k 5k K 5k 5k ok 5k 5k Xk ok ok ok sk k Kk ok k sk kK k ok

3WRFSP
1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR
1.EK 359] 19MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O* ESU 4
2. EK 235] 19MAR DXBORD HK1 0945 1545 O* ESU 4
3. ARNK
4 . EK 2021 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O* E SU/MO 5
5.EK 3561 28MAR DXBCGK HK1 0425 1540 O* ETU 5
VENDOR LOCATOR
VLOC-EK*P7IBDW/08MAR 0532
**kx GSEAT DATA ***
1. EK 359 ] 19MAR CGKDXB
1. LAWTON/SIMON WI+ HK 11A N AIR
2. EK 2351 19MAR DXBORD
1. LAWTON/SIMON WI+ HK 6K N AIR
4. EK 2021 26MAR JFKDXB
1. LAWTON/SIMON WI+ HK 23A N AIR
5. EK 356 1 28MAR DXBCGK
1. LAWTON/SIMON WI+ HK 1A N AIR
Ticket
P1 LAWTON/SIMON WILLIAM MR ADT G E 1769724732032-033

3K ok K 3K 5k ok 3k K K 3K ok ok 3k K K K ok ok 5k kK K ko k sk sk Kk ki k sk k >k k

3YFDKX
1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
3.1CHRISTIANTO/FNU MR 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR
1.AA 2754 R 21MAR ORDDFW HK4 0700 0932 O* ETU
VENDOR LOCATOR
VLOC-AA*RKLHXQ/08MAR 0554
*kk SEAT DATA ***
1. AA 2754 R 21MAR ORDDFW

1. LAWTON/SIMON WI+ HK 3A N AIR

2. WILLIAMS/MARTIN+ HK 3F N AIR

3. CHRISTIANTO/FNU+ HK 3C N AIR

4. NAGAYOGI/MAHEND+ HK 3D N AIR
Ticket
P1 LAWTON/SIMON WILLIAM MR ADT G E 0019724732039
P2 WILLIAMS/MARTIN JOHN MR ADT G E 0019724732040
P3 CHRISTIANTO/FNU MR ADT G E 0019724732041
P4 NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR ADT G E 0019724732042

KKKk 3k K K 5K ok 3k 3k K K 5k ok 5k K K K ok ok kK Kk ok k kK Kk k sk k Kk k ok

3YFKWZ
1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
3.1CHRISTIANTO/FNU MR 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR
1.AA 2720 R 22MAR DFWTUS HK4 0827 0853 O* E WE
VLOC-AA*FRLTEX/08MAR 0705
*kk SEAT DATA *x*
1. AA 2720 R 22MAR DFWTUS

1. LAWTON/SIMON WI+ HK 1A N AIR



2. WILLIAMS/MARTIN+ HK 1F N AIR
3. CHRISTIANTO/FNU+ HK 1D N AIR
4. NAGAYOGI/MAHEND+ HK 1C N AIR

FQ1 -S1 AP G 08MAR23 W7/AG
FQP1.2.3.4/S1-*5QL6*:BF0009/0BX

P1 LAWTON/SIMON WILLIAM MR ADT G E 0019724732044
P2 WILLIAMS/MARTIN JOHN MR ADT G E 0019724732045
P3 CHRISTIANTO/FNU MR ADT G E 0019724732046

P4 NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR ADT G E 0019724732047

K 5K 5K 5K 5K 5K K K K K K K K K K 5K 5K 5K 5K 5K 5K K K K >k K K K K 5k 5k ok ok ok ok ok Kk k >k >k >k >k

Berikut reservassi untuk 24 Maret 23, Tucson - New York La Gaurdia

3YFNNM

1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR

3.1CHRISTIANTO/FNU MR 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR

1.UA 53557 24MAR TUSDEN HK4 0920 1221 O* EFR 1
OPERATED BY SKYWEST DBA UNITED EXPRESS

2. UA 2375 Z 24MAR DENLGA HK4 1355 1933 O* EFR 1

VENDOR LOCATOR

VLOC-UA*KYW24R/08MAR 0641

Time limit for issue the ticket: 8 March 2023/17:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 13,615,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)

One way business clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES

CANCELLATIONS

TICKET IS NON-REFUNDABLE IN CASE OF NO-SHOW/REFUND.
CHANGES
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.

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

Sent: Wednesday, March 8, 2023 12:03 PM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>; Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>; Agnes Dewi Prasasti
<adewi@trakindo.co.id>

Subject: RE: USA TRIP

Dear Mbak Pepita
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Dibawah ini confirmation sector Tucson — New York

IXOQNSC

LILAWTOMN/SIMOMN WILLIAM MR 2.1WILLTAMS/MARTIN JOHN MR

3.1CHRISTIANTO/FNU MR. 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR

1.UA 5355 P 24MAR TUSDEM HK4 0920 1221 O* EFR 1
OPERATED BY SKYWEST DBA UNITED EXPRESS

2.UA 2375 P 24MAR DEMLGA HK4 1355 1933 O~ EFR 1

VLOC-UA*FLOKSW/D6MAR. 0252

EMAIL ADDRESS AND COMMENTS

Terima kasih

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

Facebook ¢ Linkedln * YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>

Sent: Tuesday, March 7, 2023 5:46 PM

To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com; Cici Suryani
<cici.suryani@trakindo.co.id>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com; Agnes Dewi Prasasti <adewi@trakindo.co.id>

Subject: Re: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

Untuk asuransi perjalanan noted ambil program AC250, dengan period cover.:
Mr Simon Lawton, Mr Martin Williams, Pak Mahendra 19 -28 Maret 2023
Pak Christianto 19 Maret - 2 April 2023

Berikut update reservasi flight-nya, mohon diperiksa kembali,

3XQG5T
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1.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR

1.EK 359] 19MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O* ESU 1
2 . EK 235] 19MAR DXBORD HK1 0945 1545 O* ESU 1
3. ARNK

4 .EK 2021 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O* E SU/MO 3
5.EK 3561 28MAR DXBCGK HK1 0425 1540 O* ETU 3
VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*BV5QK]/07MAR 1004

Time limit for issue the ticket: 08 March 2023/10:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 94,206,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
Return business class, nonendors, nonreoute, penalty applied
PENALTIES
CHANGES
CHARGE USD 100.00.
CHARGE USD 200.00 FOR NO-SHOW.
CANCELLATIONS
PER TICKET CHARGE USD 150.00 FOR CANCEL/REFUND.
PER TICKET CHARGE USD 300.00 FOR NO-SHOW.

3Y5L34

1.1CHRISTIANTO/MR

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

VLOC-EK*PV52LF/07MAR 0949

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

1.EK 359] 19MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O* ESU 3
2. EK 235] 19MAR DXBORD HK1 0945 1545 O* ESU 3
3. ARNK

4 .EK 2021 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O* E SU/MO 4
5.EK 3561 28MAR DXBCGK HK1 0425 1540 O* ETU 4
VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*GGQVIW/07MAR 1021

*kk MILEAGE MEMBERSHIP DATA ***

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

001 JKTNYC 19MAR23 EK IDR 38760000 IEEASID1 STAY---/12MBK-I



16. PENALTIES
CHANGES
ANY TIME
CHARGE USD 100.00.
WAIVED FOR DEATH OF PASSENGER OR FAMILY MEMBER.
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

1.EK 359 F 19MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O* ESU 1 -first class

2 .EK 235F 19MAR DXBORD HK1 0945 1545 O* ESU 1 -first class

3. ARNK

4 .EK 202 C 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O* E SU/MO 3 - business class
5.EK 356 C 28MAR DXBCGK HK1 0425 1540 O* ETU 3 - business class
VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*P7JBDW/07MAR 1028

Time limit for issue the ticket: 09 March 2023/10:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 107,605,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
ticket dicetak)
Return combine first class for CGK-ORD and business for JFK-CGK, nonendors, honreoute, penalty
applied
PENALTIES
CHANGES
CHANGES PERMITTED.
NOTE -
CHARGE USD 150.00 FOR NO-SHOW.
CANCELLATIONS
CANCELLATIONS PERMITTED FOR CANCEL/REFUND.
NOTE -
CHARGE USD 250.00 FOR NO-SHOW.

3k 3K 3K 5K 5k ok 3k K 3K 5K 5k 5k K K K ok ok 5k K K K ok ok 5k 5k Kk ok >k sk Kk Kk ok k >k k

Chicago to Dallas am on 21
2 ORD DFW 0700 0932 AA2754 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

3Y67WY

1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
3.1CHRISTIANTO/FNU MR 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR
1.AA 27541 21MAR ORDDFW HK4 0700 0932 O* ETU
VENDOR LOCATOR

VLOC-AA*FCHDDM/07MAR 1040

EMAIL ADDRESS AND COMMENTS

TO- 1. ALYRANDRITA@TRAKINDO.CO.ID

Time limit for issue the ticket: 7 March 2023/20:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 6,775,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
One way business clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
CANCELLATIONS


mailto:ALYRANDRITA@TRAKINDO.CO.ID

TICKET IS NON-REFUNDABLE.
NOTE -
TICKET HAS NO VALUE UNLESS PASSENGER CANCELS
TICKETED FLIGHT RESERVATIONS PRIOR TO TICKETED
DEPARTURE TIME.
CHANGES
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.

3k 3K K 5K 5k 5k 5k K K 5K 5k 5k K 5K K 5k 5k 5k 5k K K ok 5k 5k 5k Kk ok >k 5k Kk Kk ok >k >k k

Dallas to Tucson on 22nd am
DFW TUS 0827 0853 AA2720 C7 J7 R7 D7 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

3XRKJ3

1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
3.1CHRISTIANTO/FNU MR 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR
1.AA 2720 R 22MAR DFWTUS HK4 0827 0853 O* E WE
VENDOR LOCATOR

VLOC-AA*RAFUSI/06MAR 1158

Time limit for issue the ticket: 7 March 2023/20:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 10,567,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
One way business clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
FOR ONE WAY FARES
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

Sent: Tuesday, March 7, 2023 4:19 PM

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
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Dear Pak Maulana,

Please process AC250.
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

Sent: Tuesday, March 7, 2023 10:10 AM

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

Untuk Asuransi, terlampir penawarannya

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

Sent: Tuesday, March 7, 2023 9:03 AM

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

Terim akasih, finally got the seat in business class.

Mbak, untuk ticket keberangkatan dan kepulangan, seluruhnya business class dan route
kembalinya dari New York. Ticket open hanya a.n. Christianto —tanggal opennya menunggu
konfirmasi ybs. Mudah2an siang ini bisa terjawab.

Dear Pak Maulana,
Mohon info untuk travel insurance-nya.

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
Sent: Tuesday, March 7, 2023 8:47 AM

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

Noted. untuk reservasi pak Christianto dan Pak Mahendra, CGK-ORD 19Mar tidak berubah.
Ditunggu kabarnya untuk update tanggal, class dan dari mana untuk rencana kembali mereka.,
sehingga ticket bisa segera kami proses issue.

Berikut update untuk reservasi ticket Mr Martin, bisa dapat di business class untuk CGK-ORD

3WRGYZ

1.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR

1.EK 359 ] 19MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O* ESU 3 - business - have to be at the
airport on 18Mar in the evening

2. EK 235] 19MAR DXBORD HK1 0945 1545 O* ESU 3 - business - arrive in Chicago
19Mar2023

3. ARNK

4. EK 202 A 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O* E SU/MO 2 - first class

5.EK 358 A 28MAR DXBCGK HK1 1050 2215 O* ETU 2 -firstclass

6. T ** TEXT ** 26JUN-**KEEP PNR LIVE**

VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*GGQVIW/07MAR 0137

*** MILEAGE MEMBERSHIP DATA ***

P 1. WILLIAMS/MARTIN JOHN MREK 515341050

Time limit for issue the ticket: 08 March 2023/10:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 106,605,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
ticket dicetak)
Return combine business for CGK-ORD and first class for JFK-CGK, nonendors, nonreoute, penalty
applied
PENALTIES
CHANGES
ANY TIME
CHARGE USD 400.00.
CHARGE USD 800.00 FOR NO-SHOW.
CANCELLATIONS
BEFORE DEPARTURE
CHARGE USD 400.00 FOR CANCEL/REFUND.
CHARGE USD 400.00 FOR NO-SHOW.
AFTER DEPARTURE
CHARGE USD 400.00 FOR CANCEL/REFUND.
CHARGE USD 800.00 FOR NO-SHOW.

Untuk Mr Simon Lawton, belum ada perubahan, belum dapat yang business class untuk CGK-ORD
19Mar23, masih di First class.

Thanks and Regards,

pepita
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

Sent: Monday, March 6, 2023 5:51 PM

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

Mohon dipastikan kembali untuk Re-confirm lagi booking-nya Pak Chris dan Pak Mahendra,
jangan hilang seatnya.

Aku sedang tanyakan secretary-nya untuk tanggal ticket opennya. Hopefully besok sudah ada
kabarnya.
Keep monitor ya Mbak untuk Pak Simon dan Pak Martin, begitu dapat langsung issue saja.

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

Sent: Monday, March 6, 2023 4:09 PM

To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com; Cici Suryani
<cici.suryani@trakindo.co.id>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com; Zulfiadi Susanto <zulfiadi.susanto@trakindo.co.id>; Agnes
Dewi Prasasti <adewi@trakindo.co.id>

Subject: Re: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,
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untuk Pak Simon dan Pak Martin, Kami coba usahakan untuk dapat di business class 19Mar23.

Untuk Pak Christianto dan Pak Mahendra, mohon info untuk return jadi pasti ditanggal berapa, dari
New York JFK atau dari Chicago, dengan flight business atau First Class?

Karena ticket tidak bisa dibuat open date, harus ada tanggal dan route yang pasti. serta bila diissue
terpisah keberangkatan sendiri serta return sendiri akan berpengaruh pada harga ticket.

Kami tunggu kabarnya. Belum ada ticket yang kami issue saat ini.

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

Sent: Monday, March 6, 2023 2:08 PM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>; Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>; Zulfiadi Susanto
<zulfiadi.susanto@trakindo.co.id>; Agnes Dewi Prasasti <adewi@trakindo.co.id>
Subject: RE: USA TRIP

Dear Mbak Cici,

Kemarin sesuai email saya, dibawah ini adalah jadwal booking ticket business trip Pak Simon dan
Pak Martin dengan Customer VVIP PPA (Christian & Mahendra) di tanggal 19 — 26 Maret 2023

Mengingat seat yang bergerak terus, maka mohon bantuannya untuk memberikan approval 2
International ticket yang sudah confirm tsb untuk dapat di terbitkan. TCAR masih menunggu
kelengkapan approval

3XQG5T

1.1CHRISTIANTO/MR 2.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR

1.EK 359] 19MAR CGKDXB HK2 0015 0530 O* ESU 1 - have to be at the
airport on 18Mar in the evening- - business

2.EK 235] 19MAR DXBORD HK2 0945 1545 O* ESU 1 -business - arrive in
Chicago on 19Mar23

3. ARNK

4 .EK 202 F 26MAR JFKDXB HK2 2300 #1945 O%* E SU/MO 2

5.EK 358 F 28MAR DXBCGK HK2 1050 2215 O%* ETU 2

VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*BV5QKJ/06MAR 0152
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Dear Mbak Pepita,

Sesuai diskusi siang ini, Int’l ticket yang sudah confirm —mohon diissue. Dan mohon monitor
untuk ticket Pak Simon Lawton dan Pak Martin kedua di business class juga

NOTE: Untuk ticket kepulangan Pak Christianto — route New York — Jakarta di OPEN untuk
2 minggu ke depan.

Dear Mbak Agnes,
FYl dan mohon dapat menyertakan TCAR-nya Pak Simon.

Mohon konfirmasinya dan Terima kasih.

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
Sent: Monday, March 6, 2023 1:14 PM
To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
Subject: Re: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

Untuk time limit masih tetap sama tanggal 7/9maret 2023.
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Reservasinya sudah confirmed seperti yang telah kami infokan di email sebelumnya dan masih tetapi
ada, belum ada dibatalkan.

Tetapi bila check ketersediaan seat dan buat reservasi baru nya, saat ini sudah tidak ada seat untuk
firs class dan business class di tanggal 19 Maret 2023.

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

Sent: Monday, March 6, 2023 1:08 PM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP

Dear Mbak Pepita,

Time limitnya ada di tanggal 9, kenapa bisa cancel by system, Mbak? Masih ada 3 hari ke depan
loh

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
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Sent: Monday, March 6, 2023 1:04 PM
To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

Seperti yang telah kami infokan sebelumnya, untuk flight Jakarta Chicago 19Maret 2023, sudah fully
booked untuk first class dan business class, dan tidak bisa diwaitinglistkan, hanya tersedia di
economy class.

SUN 19#ARZ3 JAKARTA) CAGD 19/ee88 19/2359
1 OGK DXB19/ 8215 8538 E

2 DRSS 8945 1545 EK 235

alternative flight available tanggal 20Mar23, dengan flight dan jam yang sama, di business.
Saat ini belum kami buatkan reservasi untuk tanggal 20 Maret 23

MON 2BMAR23 JAKA f CAG 28/ee0e 28/2359
1 CGK DXE28/ 8815 8538 . 359

2 ORD28/ 945 1545

Saat ini belum ada reservasi dengan Emirates yang kami rubah.

3k 3K K 5K 5k ok 5k K K 5k 5k 5k 5k 5K K 5k ok 5k 5k 5k K K ok >k 5k Kk Kk ok k >k >k

Chicago to Dallas am on 21
2 ORD DFW 0700 0932 AA2754 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

3XRFJY

1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
3.1CHRISTIANTO/FNU MR 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR
1.AA 27541 21MAR ORDDFW HK4 0700 0932 O* ETU
VENDOR LOCATOR

VLOC-AA*YOSQKY/06MAR 0543

Time limit for issue the ticket: 6 March 2023/17:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 6,763,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
One way business clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
CANCELLATIONS
TICKET IS NON-REFUNDABLE.
CHANGES
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.

3k 3k K 5K 5K ok 3k K K 5k 5k 5k 3k 5k K 5k ok ok 5k 5k K ok ok ok sk k kK k ok sk kK kk

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

VLOC-AA*RAFUSI/06MAR 0601
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EMAIL ADDRESS AND COMMENTS

Time limit for issue the ticket: 6 March 2023/17:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 10,545,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

Sent: Monday, March 6, 2023 12:22 PM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP

Dear Mbak Pepita

Coba dibookingkan kembali ke -4-nya dengan flight yang sama / hari yang sama - business class

19 March 2023 Jakarta - Chicago
1 EK 359 F 19MAR CGK DXB 0015 0530 SU 77W FRRZFID1
2 EK 235 F 19MAR DXB ORD 0945 1545 SU 77W FRRZFID1

EK 202 A 26MAR JFK DXB 2300 1945 # SU 388 ASSOSUS1
EK 358 A 28MAR DXB CGK 1045 2210 TU 77W ASSOSUS1

N =

Chicago to Dallas am on 21
2 ORD DFW 0700 0932 AA2754 C7 37 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

Dallas to Tucson on 22nd am
DFW TUS 0827 0853 AA2720 C7 J7 R7 D7 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

Ini sudah fix, Mbak. Kita tinggal issue ticket sekarang.
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
Sent: Monday, March 6, 2023 11:04 AM
To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

Di email sebelumnya, telah kami info, untuk keberangkatan 19Mar23, hanya tersedia 1 seat saja di
First class, dan kami bookingkan untuk Mr Simon Lawton.
Kami bookingkan alternative untuk Pak Martin 18Mar23 dengan first class.

Saat ini dengan flight yang sama tidak 19Maret 23, baik business class maupun first class sudah tidak
tersedia, dan tidak bisa di waitinglistkan., hanya tersedia di Economy class saja.

SUN 19MAR23 A/ CHICAGD 19/e888 19/2359
1 CGK DXB19/ @815 @538 EK 359

2 ORDGS 8945 1545

atau alternative di bookingkan di tanggal 20Mar23, dengan flight yang sama, first class tersedia
hanya 1 seat, saat ini.
Saat ini belum kami buatkan reservasi untuk tanggal 20 Maret 23

MON 28MAR23 JAKARTA/ CHICAGD 2a/ee8e 28/2359
1 CeK DXE28/ @815 853 El |

2 ORO28/ @945 1545

Belum ada reservasi yang kami rubah/buat
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

Sent: Monday, March 6, 2023 10:27 AM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP

Mbak Pepita,

Kenapa Pak Martin berangkat tanggal 18 ? Dan apakah seat 1°" hanya Pak Simon Lawton?

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

Call Center 1500 228 ¢ WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>
Sent: Monday, March 6, 2023 9:55 AM
To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

Sesuai konfirmasi via WA chat, tidak jadi booking dengan SQ.
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Untuk flight Emirates Airlines (EK) CGK-ORD 19 Mar 2023, yang diminta dengan First class, sudah
fully booked dan tidak dapat di waitinglist kan.

Kami bookingkan dengan alternative di flight dan jam yang sama dengan business class, untuk 2
nama, pak Christianto dan Pak Mahendra.

Berikut reservasinya, mohon diperiksa kembali, nama, tittle sudah sesuai dengan passport serta itinerary.

3XQG5T

1.1CHRISTIANTO/MR 2.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR

1.EK 359] 19MAR CGKDXB HK2 0015 0530 O* ESU 1 -have to be at the airport on
18Mar in the evening- - business

2 .EK 235] 19MAR DXBORD HK2 0945 1545 O* ESU 1 - business - arrive in Chicago on
19Mar23

3. ARNK

4. EK 202 F 26MAR JFKDXB HK2 2300 #1945 O* E SU/MO 2

5.EK 358 F 28MAR DXBCGK HK2 1050 2215 O* ETU 2

VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*BV5QKJ/06MAR 0152

Time limit for issue the ticket: 07 March 2023/10:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 114,495,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
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

Untuk Mr Martin Williams, flight CGK-ORD kami bookingkan alternative 18Mar23, karena flight fist
class dan business class 19Mar23, sudah tidak tersedia dan tidak dapat diwaitinglistkan

3WRGYZ

1.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR

1.EK 359 F 18MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O* ESA 1
2 .EK 235F 18MAR DXBORD HK1 0945 1545 O* ESA 1
3. ARNK

4 .EK 202 A 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O* E SU/MO 2
5.EK 358 A 28MAR DXBCGK HK1 1050 2215 O* ETU 2
VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*GGQVIW/02MAR 0245

*kk MILEAGE MEMBERSHIP DATA *%**

P 1. WILLIAMS/MARTIN JOHN MREK 515341050

Time limit for issue the ticket: 09 March 2023/10:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 114,415,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
ticket dicetak)
Return first class, nonendors, nonreoute, penalty applied
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

Untuk Mr Simon Lawton, sudah sesuai dengan yang diminta

3WRFSP

1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR

. EK 359 F 19MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O* ESU 1

. EK 235 F 19MAR DXBORD HK1 0945 1545 O* ESU 1

ARNK

. EK 202 A 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O* E SU/MO 2

. EK 358 A 28MAR DXBCGK HK1 1050 2215 O* ETU 2

. T %% TEXT ** 26JUN-**KEEP PNR LIVE**

. TUR ZZ BK1 JKT O3FEB-THANK YOU FOR CALLING ANTAVAYA JAKARTA

FONE-JKTT*6221-3800202 ANTA VAYA IMPLANT TRAKINDO CO PEPITA
2. JKTB*6281210166242 TRAKINDO MS ANDROMEDA LYRANDRITA

TKTG-TAU/FR10MAR*1000

VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*P7IBDW/02MAR 0234

NoOouhWN

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
CHARGE USD 400.00 FOR CANCEL/REFUND.  CHARGE USD 800.00 FOR NO-SHOW.
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3XQLLI

1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
3.1CHRISTIANTO/FNU MR 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR
1.UA 1365 D 21MAR ORDDFW HK4 0710 0948 O*  ETU
VENDOR LOCATOR

VLOC-UA*FLFEBQ/06MAR 0237

Time limit for issue the ticket: 6 March 2023/17:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 10,637,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)

One way business clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES

CANCELLATIONS

TICKET IS NON-REFUNDABLE IN CASE OF NO-SHOW/REFUND.
CHANGES
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.
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3XQMCR
1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR
3.1CHRISTIANTO/FNU MR 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR



1.UA 1469 P 22MAR DFWIAH HK4 0936 1051 O* EWE 1
2. UA 1415 P 22MAR IAHTUS HK4 1210 1253 O* EWE 1
VENDOR LOCATOR

VLOC-UA*FLP83Y/06MAR 0244

Time limit for issue the ticket: 6 March 2023/17:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 7,786,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)

One way business clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES

CANCELLATIONS

TICKET IS NON-REFUNDABLE IN CASE OF NO-SHOW/REFUND.
CHANGES
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.
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3XQN5C

1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR

3.1CHRISTIANTO/FNU MR 4.1NAGAYOGI/MAHENDRA HADI MR

1.UA5355P 24MAR TUSDEN HK4 0920 1221 O* EFR 1
OPERATED BY SKYWEST DBA UNITED EXPRESS

2. UA 2375 P 24MAR DENLGA HK4 1355 1933 O* EFR 1

VLOC-UA*FLOK9W/06MAR 0252

EMAIL ADDRESS AND COMMENTS

TO- 1. ALYRANDRITA@TRAKINDO.CO.ID

Time limit for issue the ticket: 6 March 2023/17:00 (auto cancel by system)
Estimasi harga ticket: IDR 12,341,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

Sent: Friday, March 3, 2023 5:27 PM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP

Dear Mbak Pepita,
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Mohon itinerary ini dirubah airlinenya menggunakan Singapore Airline (SQ) — 1% class / Business
class (jika ada upgrade bisnis yang atas)

19 March 2023 Jakarta - Chicago

1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR

1 EK 359 F 19MAR CGK DXB 0015 0530 SU 77W FRRZFID1 - first class
2 EK 235 F 19MAR DXB ORD 0945 1545 SU 77W FRRZFID1 - first class

1 EK 202 A 26MAR JFK DXB 2300 1945 # SU 388 ASSOSUSL1 - tiba di Dubai 27Mar23 -
first class

2 EK 358 A 28MARDXB CGK 1045 2210 TU 77W ASSOSUS1 - berangkat 28Mar23 pagi -
first class

Penambahan penumpangnya sesuai dengan passport terlampir ya.

Chicago to Dallas am on 21

Option by United Airlines
TUE 21MAR23  CHICAGO/DALLAS
1 ORD DFW 0710 0948 UA1365 19 C8 D5 Z2 PO Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E

Dallas to Tucson on 22nd am

Option by United Airlines

WED 22MAR23 DALLAS/TUCSON

1 DFW IAH 0700 0815 UA2670 J1 CO DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E - business fully booked
2 TUS 0934 1018 UA2327 J1 CO DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E- business fully booked

3 DFW IAH 0936 1051 UA1469 J9 C9 D9 Z8 P7 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E
4 TUS 1210 1253 UA1415 19 C9 D9 Z8 P7 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E

fare:
1 UA 1469 P 22MAR DFW IAH 0936 1051 WE 319 TAU4AZFS
2 UA 1415 P 22MARIAH TUS 1210 1253 WE 739 TAU4AZFS

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
Sent: Friday, March 3, 2023 4:16 PM
To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

Here's the flight schedule and estimate ticket fare base on the available seat for the time being
No reservation has been made

Chicago to Dallas am on 21

Option by United Airlines

TUE 21MAR23  CHICAGO/DALLAS

1 ORD DFW 0710 0948 UA1365 19 C8 D5 Z2 PO Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E
2 ORD DFW 1052 1337 UA1841 18 C7 D4 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E
3 ORD DFW 1602 1840 UA 793 19 C9 D6 Z3 PO Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E
4 ORD DFW 2002 2240 UA2230 ]9 C9 D9 Z6 P3 Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E

Fare:
1 UA 1365 Z 21MAR ORD DFW 0710 0948 TU 320 QAA7AKFN

Estimasi harga ticket: IDR 7,015,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
One way business clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
CANCELLATIONS
TICKET IS NON-REFUNDABLE IN CASE OF NO-SHOW/REFUND.
TICKET IS NON-REFUNDABLE
CHANGES
BEFORE DEPARTURE
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.
AFTER DEPARTURE
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.

Option by American Airlines

TUE 21MAR23  CHICAGO/DALLAS

1 ORD DFW 0500 0734 AA 328 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
2 ORD DFW 0700 0932 AA2754 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
3 ORD DFW 0830 1105 AA2812 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
4 ORD DFW 0935 1233 AA2221 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
5 ORD DFW 1201 1435 AA1109 C7 J7 R4 D7 16 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
6 ORD DFW 1315 1604 AA2839 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

fare:
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1 AA 328 I 21IMARORD DFW 0500 0734 TU 738 SUAWUSI3

Estimasi harga ticket: IDR 6,635,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
One way business clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
TICKET IS NON-REFUNDABLE.
CHANGES
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.
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Dallas to Tucson on the 21st evening
There's no evening flight for Dallas to Tucson on 21st March 23

Option by United Airlines

TUE 21MAR23  DALLAS/TUCSON

1 DFW DEN 1350 1500 UA1104 J9 C9 D8 Z8 P7 Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E
2 TUS 1540 1649 UA5424 19 C9 D8 Z8 P7 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E

3 DFW IAH 1554 1704 UA 483 J9 C7 D6 Z4 P4 Y9 B9 M9 E9 U9 73G C*E
4 TUS 1837 1922 UA1398 39 C7 D6 Z4 P4 Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E

7 DFW DEN 1659 1810 UA2655 ]9 C9 D6 74 P3 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E
8 TUS 1920 2025 UA2272 ]9 C9 D6 74 P3 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E

fare
1 UA 483 P 21MARDFW IAH 1554 1704 TU 73G TAU4AZFS
2 UA 1398 P 21MARIAH TUS 1837 1922 TU 320 TAU4AZFS

Estimasi harga ticket: IDR 7,785,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
One way business clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
CANCELLATIONS
TICKET IS NON-REFUNDABLE IN CASE OF NO-SHOW/REFUND.
TICKET IS NON-REFUNDABLE
TAX - US/ZP/XF - WILL NOT BE REFUNDED
CHANGES
BEFORE DEPARTURE
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.
AFTER DEPARTURE
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.

Option by American Airlines

TUE 21MAR23 DALLAS/TUCSON
1 DFW TUS 0827 0853 AA2720 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
2 DFW TUS 1026 1053 AA2927 C7 J7 R7 D7 15 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
3 DFW TUS 1222 1248 AA2926 C4 J4 R3 D4 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
4 DFW TUS 1500 1524 AA 584 C3 J3 R2 D311 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
5 DFW TUS 1855 1920 AA1207 C2 J2 R1 D2 I0 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

fare
1 AA 1207 D 21MARDFW TUS 1855 1920 TU 321 MOAPZND1

Estimasi harga ticket: IDR 12,795,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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
2 TUS 0934 1018 UA2327 J1 C0O DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E- business fully booked

3 DFW IAH 0936 1051 UA1469 J9 C9 D9 Z8 P7 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E
4 TUS 1210 1253 UA1415 ]9 C9 D9 Z8 P7 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E

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

Option by American Airlines:

WED 22MAR23  DALLAS/TUCSON
1 DFW TUS 0827 0853 AA2720 C7 J7 R7 D7 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
2 DFW TUS 1026 1053 AA2927 C7 J7 RO D1 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
3 DFW TUS 1222 1248 AA2926 C7 J7 R3 D4 13 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
4 DFW TUS 1500 1524 AA 584 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
5 DFW TUS 1855 1920 AA1207 C5 J5 R3 D5 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

fare:
1 AA 2720 R 22MAR DFW TUS 0827 0853 WE 321 LOAWZNR1

Estimasi harga ticket: IDR 10,535,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

Sent: Friday, March 3, 2023 2:55 PM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP

Dear Mbak Pepita,
Mohon bantu merubah:

Chicago to Dallas am on 21 and then Dallas to Tucson on the 21st evening or 22nd am

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
Sent: Thursday, March 2, 2023 11:42 AM

To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavava.com
Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

For flight Jakarta Chicago 19March23, only left 1 first class.

So, we booked for Mr Simon Lawton on 19March23, and for Mr Martin Williams, we booked the

alternative date 18March23, with first class.

We can't put on waiting list for first class. the same flight on 19 March 2023 available on 1 seat for

business class. but we not book yet for the business class.

Here's the reservation, kindly verify whether the name is correct same as passport as well as the title

and itinerary.

3WRGYZ

1.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR

1.EK 359 F 18MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O*
March 2023 in the evening

2. EK 235 F 18MAR DXBORD HK1 0945 1545 O*
2023

3. ARNK

4. EK 202 A 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O*
5.EK 358 A 28MAR DXBCGK HK1 1050 2215 O*
VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*GGQVIW/02MAR 0245

**x MILEAGE MEMBERSHIP DATA ***

P 1. WILLIAMS/MARTIN JOHN MREK 515341050

ESA 1 - have to be at the airport on 17

ESA 1 -arrive in Chicago on 18 March

E SU/MO 2
ETU 2

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

1.EK 359 F 19MAR CGKDXB HK1 0015 0530 O*
18 March 2023 in the evening

2. EK 235 F 19MAR DXBORD HK1 0945 1545 O*
2023

3. ARNK

4. EK 202 A 26MAR JFKDXB HK1 2300 #1945 O*
5.EK 358 A 28MAR DXBCGK HK1 1050 2215 O*
VENDOR LOCATOR

VLOC-EK*P7IBDW/02MAR 0234

ESU 1 - have to be at the airport on

ESU 1 - arrive in Chicago on 19 March

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
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20-21.03.2023 a booking- Hotel bintang 5 di Chicago

Please advise us which hotel you want to book?
Please find below the room rate, base on the available room for the time being

Hotel in Chicago, IL - Mon, 20 Mar 2023 - Tue, 21 Mar 2023
TRAKINDO UTAMA 1 Night 4 Guest 2 Room

Ambassador Chicago *5
1301 North State Parkway 60610 Chicago IL USA, Chicago, Chicago, IL
01 Room, 1 King Bed include breakfast (MGH) IDR 5,085,000/room/night

Four Seasons Hotel Chicago *5
120 East Delaware Place 60611 Chicago IL United States of America, Chicago, Chicago, IL
01 City View Room, 1 King Bed room only (MGH) IDR 9,340,000/room/night

Palmer House a Hilton Hotel *5
17 East Monroe Street 60603 Chicago IL United States, Chicago, Chicago, IL
Room, 1 Double Bed, Non Smoking room only (MGH) IDR 5,165,000/room/night

Park Hyatt Chicago *5
800 North Michigan Ave 60611 Chicago Illinois United States, Chicago, Chicago, IL
01 Room, 1 King Bed room only (MGH) IDR 8,795,000/room/night

* No reservation has been made

* The booking status is Guarantee booking (have to issued the voucher and can't cancel and refund)
* The room rate and available room are subject to change without prior notice

* price excluded service fee and PPN
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21 March 2023 Chicago — Dallas (late evening)
Dallas — Tucson

this request is for Chichago to Tucson via Dallas on late evening, right?
There's no flight schedule which have the same day connecting in the late evening.
The latest is in the afternoon around 15:00

Option by United Airlines:



1 UA 1821 P 21MAR ORD DEN 1606 1751 TU 739 SAA4AKFN - via Denver
2 UA 2272 P 21IMARDEN TUS 1920 2025 TU 739 SAA4AKFN

Estimasi harga ticket: IDR 8,625,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
One way business clas, honendors nonreroute, penalty applied
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
1 AA 2826 R 21IMAR ORD PHX 1715 1907 TU 738 VUAIZNRI1 - via Phoenix
2 AA 2624 R 21MARPHX TUS 2035 2122 TU 321 VUAIZNRI1

Estimasi harga ticket: IDR 12,955,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

* no reservation has been made

* price, ticket conditions,available seat and flight operates are subject to change without prior notice
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21-24.03.2023 a Stay in JW Marriott Starr pass Hotel

Regret to inform you that the hotel that you request is not available.
We are not sure whether the hotel is already fully booked or the allotment for travel agent is not
available

JW Marriott Tucson Starr Pass Resort & Spa

Hotel bintang 4

Alamat: 3800 W Starr Pass Blvd, Tucson, AZ 85745, Amerika Serikat
Telepon: +1 520-792-3500

* No reservation has been made
* The booking status is Guarantee booking (have to issued the voucher and can't cancel and refund)

* The room rate and available room are subject to change without prior notice
KKK KK KKK K K Kk sk kockokokok

FRI 24MAR23 ~ TUCSON/NEW YORK
7  TUS DEN 0920 1221 UAS5355 J8 C8 D5 Z3 P2 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
8 LGA 1355 1933 UA2375 18 C8 D5 Z3 P2 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

3WRVeEY
1.1LAWTON/SIMON WILLIAM MR 2.1WILLIAMS/MARTIN JOHN MR



1.UA5355P 24MAR TUSDEN HK2 0920 1221 O* EFR 1
OPERATED BY SKYWEST DBA UNITED EXPRESS
2. UA 2375 P 24MAR DENLGA HK2 1355 1933 O* EFR 1
VENDOR LOCATOR
VLOC-UA*MT58PV/02MAR 0416

Time limit for issue the ticket is today, 2 March 2023/16:00 WIB or auto cancel by
system
Estimasi harga ticket: IDR 12,185,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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
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24-26.03.2023 a Booking hotel NEW YORK

Please advice us which hotel and area that you want to booked
Please find below the room rate, base on the available room for the time being

Hotel in New York, NY - Fri, 24 Mar 2023 - Sun, 26 Mar 2023
TRAKINDO UTAMA 2 Night 4 Guest 2 Room

Courtyard by Marriott Central Park *4

1717 Broadway 10019 New York NY USA, New York (NY), New York (NY)

01 Double Room King Bed - City View - Corner - room only (WBD) IDR 5,825,000/room/night
(guarantee booking)

Four Points By Sheraton Manhattan Midtown West *4
444 10th Ave 10001 New York NY United States of America, New York, New York, NY
01 Double Room King Bed - De Luxe - room only (WBD) IDR 4,535,000/room/night

Hampton Inn Manhattan 35th Street Empire State Building *4
59 W. 35th Street 10001 New York New York United States of America, New York, New York, NY
01 Double Room King Bed include breakfast (WBD) IDR 4,615,000/room/night (guarantee booking)

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
mailto:contactcenter@antavaya.com

To compliment or complaint about our services, please click on the link below :
http://survey.antavaya.com/limesurvey/index.php/631582?lang=en

From: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, March 1, 2023 10:53 PM

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
2 EK 235 F 19MARDXB ORD 0945 1545 SU 77W FRRZFID1 - first class

1 EK 202 A 26MAR JFK DXB 2300 1945 # SU 388 ASSOSUS1 - tiba di Dubai 27Mar23 -
first class

2 EK 358 A 28MAR DXB CGK 1045 2210 TU 77W ASSOSUS1 - berangkat 28Mar23 pagi -
first class

20-21.03.2023 > booking- Hotel bintang5 di Chicago

21 March 2023 Chicago — Dallas (late evening)
Dallas — Tucson

21-24.03.2023 - Stay in JW Marriott Starr pass Hotel

FRI 24MAR23 ~ TUCSON/NEW YORK

7  TUS DEN 0920 1221 UAS5355 J8 C8 D5 Z3 P2 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
8 LGA 1355 1933 UA2375 18 C8 D5 Z3 P2 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

24-26.03.2023 > Booking hotel NEW YORK
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
Sent: Monday, February 27, 2023 2:17 PM
To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

Berikut perkiraan harga ticket untuk Business class, untuk Jakarta - Chicago//New York Jakarta,
berdasarkan ketersediaan saat ini, belum ada reservasi yang kami buat.

Option by Emirates Airlines:

1 EK 359 J 19MAR CGK DXB 0015 0530 SU 77W JRRZFID1
2 EK 235 ] 19MAR DXB ORD 0945 1545 SU 77W JRRZFID1
3 EK 202 O 26MAR JFK DXB 2300 1945 # SU 388 OEEAPID1
4 EK 356 O 28MAR DXB CGK 0425 1540 TU 77W OEEAPID1

Estimasi harga ticket: IDR 91,655,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
- Return business class, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
CHANGES
CHARGE USD 150.00.
CHARGE USD 300.00 FOR NO-SHOW.
CANCELLATIONS
BEFORE DEPARTURE
CHARGE USD 200.00 FOR CANCEL/REFUND.
CHARGE USD 400.00 FOR NO-SHOW.
AFTER DEPARTURE
TICKET IS NON-REFUNDABLE IN CASE OF CANCEL/REFUND.
TICKET IS NON-REFUNDABLE IN CASE OF NO-SHOW.

Option by Turkish Airlines:

1 TK 57 C 19MAR CGK IST 2140 0555 # SU 77W CFRT
2 TK 185 C 20MAR IST ORD 0730 1110 MO 789 CFRT
3 TK 2 J 26MARJFKIST 1930 1220 # SU 77W  JF1BRO
4 TK 56 ] 28MARIST CGK 0150 1735 TU 77W  JF1BRO

Estimasi harga ticket: IDR 100,667,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
ticket dicetak)
- Return business class, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
CHANGES
CHARGE USD 70.00 FOR REISSUE/REVALIDATION.
CHARGE USD 135.00 FOR NO-SHOW.
CANCELLATION
TICKET IS NON-REFUNDABLE IN CASE OF CANCEL/REFUND

Note:
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https://www.linkedin.com/company/pt.-trakindo-utama
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* Belum ada reservasi yang dibuat

* harga, ketentuan ticket, ketersediaan tempat duduk dan beroperasi tidaknya penerbangan
dapat berubah sewaktu-waktu tanpa pemberitahuan sebelumnya

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

Sent: Friday, February 24, 2023 11:42 AM

To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: Re: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,
Benar dengan Emirates, first class

1 EK 202 A 26MAR JFK DXB 2300 1945 # SU 388 ASSOSUS1 - tiba di Dubai 27Mar23 -
first class

2 EK 358 A 28MAR DXB CGK 1045 2210 TU 77W ASSOSUSI1 - berangkat 28Mar23 pagi -
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

Sent: Friday, February 24, 2023 11:35 AM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP

Dear Mbak Pepita
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Flight kembali ke Jakarta dengan Emirates : First class kah?

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

Sent: Friday, February 24, 2023 11:26 AM

To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
Cc: ahmad.maulana@antavaya.com

Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

Berikut jadwal dan perkiraan harga ticket-nya berdasarkan ketersediaan saat ini, belum ada reservasi
yang kami buat

19 March 2023 Jakarta - Chicago
1 EK 359 F 19MARCGK DXB 0015 0530 SU 77W FOOWFID1 - first class
2 EK 235 F 19MAR DXB ORD 0945 1545 SU 77W FOOWFID1 - first class

Estimasi harga ticket: IDR 80,265,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
One way first clas, nonendors nonreroute, penalty applied
001 JKTCHI 19MAR23 EK IDR 59517000 FOOWFID1 STAY---/-- BK-F
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
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22 March 2023 Chicago — Tucson

Option by United Airlines:


http://www.trakindo.co.id/
https://www.facebook.com/PT-Trakindo-Utama-1797429450527466/
https://www.linkedin.com/company/pt.-trakindo-utama
https://www.youtube.com/channel/UCS1sooZRye8Hbbn2XCNMXGw/videos
https://www.instagram.com/trakindoutama/
mailto:Vayatour.A@trakindo.co.id
mailto:alyrandrita@trakindo.co.id
mailto:trakindo@antavaya.com
mailto:ahmad.maulana@antavaya.com

1 UA 531 D 22MARORD TUS 0853 1055 WE 738 EAAOOKFN

Estimasi harga ticket: IDR 14,115,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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
1 AA 639 R 22MARORD TUS 0935 1147 WE 738 LUAIZNR1

Estimasi harga ticket: IDR 13,755,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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
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24 March 2023 Tucson — New York
Option by United Airlines to La Guardia Airport, New York

Flight schedule:

FRI 24MAR23 TUCSON/NEW YORK

1 TUS DEN 0600 0855 UA1767 19 C9 D5 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
2 LGA 0945 1520 UA1981 19 C9 D5 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E

3 TUS IAH 0630 1049 UA2204 J7 C6 D2 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U0 320 C*E
4 LGA 1156 1630 UA6097 J7 C6 D2 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 UO E7W C*E

5 TUS DEN 0600 0855 UA1767 J9 C8 D5 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
6 LGA 11251703 UA1457 ]9 C8 D5 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

7 TUS DEN 0920 1221 UA5355 J8 C8 D5 Z3 P2 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
8 LGA 13551933 UA2375 18 C8 D5 Z3 P2 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

9 TUS IAH 1121 1540 UA 762 19 C9 D6 Z3 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
10 LGA 1625 2051 UA1006 J9 C9 D6 Z3 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 73G C*E



11 TUS ORD 1152 1710 UA1053 J6 C6 D4 Z1 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E
12 LGA 1800 2108 UA 278 J6 C6 D4 Z1 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

13 TUS DEN 0920 1221 UA5355 ]9 C9 D7 Z5 P4 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
14  LGA 1500 2034 UA 442 ]9 C9 D7 Z5 P4 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

15 TUS TAH 0630 1049 UA2204 J6 C5 D1 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E
16  LGA 1435 1912 UA6100 J6 C5 D1 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E

17 TUS TAH 1121 1540 UA 762 39 C9 D8 Z7 P5 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
18 LGA 1721 2156 UA6096 J9 C9 D8 Z7 P5 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E

19 TUS DEN 1345 1640 UA1199 ]9 C9 D7 Z5 P3 Y9 B9 M9 E9 U9 7M9 C*E
20 LGA 1737 2315 UA 50739 C9 D7 Z5 P3 Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E

21 TUS DEN 0920 1221 UA5355 39 C9 D8 Z7 P7 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
22 LGA 1610 2147 UA 415139 C9 D8 Z7 P7 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

23 TUS ORD 1152 1710 UA1053 36 C6 D4 Z1 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E
24 LGA 2000 2307 UA2439 J6 C6 D4 Z1 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E

25 TUS IAH 1121 1540 UA 762 ]9 C8 D6 Z4 P2 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
26  LGA 1830 2253 UA1501 J9 C8 D6 Z4 P2 Y9 B9 M9 E9 U9 73G C*E

fare:

option 1 fare:

1 UA 1767 P 24MAR TUS DEN 0600 0855 FR 739 SAA2AKFN
2 UA 2375 S 24MAR DEN LGA 1355 1933 FR 319 SAA3AHEN

Estimasi harga ticket: IDR 8,777,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

Option 2 fare:
1 UA 1199 P 24MAR TUSDEN 1345 1640 FR 7M9 WAA4OKFN
2 UA 507 W 24MAR DEN LGA 1737 2315 FR 738 WAAQOAHEN

Estimasi harga ticket: IDR 9,862,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

Option by American Airlines, to La Guardia Airport, New York
flight schdeule:

FRI 24MAR23 ~ TUCSON/NEW YORK 2
1 TUS DFW 0515 0926 AA2193 C7 J7 R2 D3 12 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
2 LGA 1036 1459 AA2916 C7 J7 R2 D3 12 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

3 TUS ORD 0600 1123 AA2311 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K4 M0 738 C*E
4 LGA 1230 1529 AA1312 C7 37 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K4 MO 319 C*E

5 TUS DFW 0715 1126 AA1025 C7 J7 R1 D4 10 Y7 B7 H7 K7 M1 321 C*E
6 LGA 12111629 AA 541 C7J7 R1 D410 Y7 B7 H7 K7 M1 738 C*E

7 TUS DFW 0515 0926 AA2193 C7 J7 R2 D4 12 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
8 LGA 1134 1550 AA1088 C7 J7 R2 D412 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

9 TUS ORD 0600 1123 AA2311 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M0 738 C*E
10 LGA 1330 1645 AA2302 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M0 738 C*E

11 TUS DFW 0515 0926 AA2193 C7 J7 R3 D4 12 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
12 LGA 1211 1629 AA 541 C7 J7 R3 D412 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

13 TUS DFW 0715 1126 AA1025 C7 J7 RO D5 10 Y7 B7 H7 K7 M1 321 C*E
14 LGA 13351751 AA1105 C7 J7 RO D510 Y7 B7 H7 K7 M1 738 C*E

15 TUS DFW 0946 1357 AA2720 C7 J7 RO D1 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
16  LGA 1500 1915 AA2716 C4 J4 RO D110 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

17 TUS ORD 0600 1123 AA2311 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 MO 738 C*E
18 LGA 1430 1743 AA2750 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M0 738 C*E

19 TUS DFW 1143 1554 AA2927 C7 J7 R3 D4 12 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
20 LGA 1642 2100 AA2382 C7 37 R3 D412 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

21 TUS DFW 0515 0926 AA2193 C7 J7 R3 D5 12 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
22 LGA 13351751 AA1105 C7 J7 R3 D512 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

23 TUS ORD 0600 1123 AA2311 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
24  LGA 1530 1829 AA 359 C7 37 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

25 TUS DFW 0715 1126 AA1025 C7 J7 R0 D2 10 Y7 B7 H7 K7 MO 321 C*E
26 LGA 1500 1915 AA2716 C4 J4 RO D2 10 Y7 B7 H7 K7 MO 738 C*E

27 TUS DFW 1339 1750 AA2926 C7 J7 R4 D5 14 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
28 LGA 1835 2250 AA2708 C7 37 R4 D5 14 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

29 TUS DFW 0946 1357 AA2720 C7 37 R1 D3 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
30 LGA 1642 2100 AA2382 C7J7 R1 D310 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

31 TUS DFW 1143 1554 AA2927 C6 36 R2 D4 12 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
32 LGA 17452201 AA 512 C6 36 R2 D412 Y7 B7 H7 K7 M7 319 C*E



fare:
1 AA 2311 D 24MAR TUS ORD 0600 1123 FR 738 KOAPZND1 - business
2 AA 1312 D 24MAR ORD LGA 1230 1529 FR 319 KOAPZND1 - business

Estimasi harga ticket: IDR 16,936,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

Option by American Airlines to JFK airport, New York

flight:

FRI 24MAR23  TUCSON/NEW YORK

1 TUS PHX 0644 0729 AA1996 CO J7 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
2 JFK 0830 1621 AA2339 CO JO RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 7M8 C*E

3 TUS DFW 0715 1126 AA1025 C3 J4 RO DO 10 Y7 B7 H7 K7 MO 321 C*E
4 JFK 1227 1659 AA2423 C3 J4 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 MO 738 C*E

5 TUS DFW 0515 0926 AA2193 C3 J4 RO D2 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
6 JFK 1227 1659 AA2423 C3 J4 RO D2 I0 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

7 TUS DFW 0946 1357 AA2720 C7 J7 RO D2 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
8 JFK 1445 1915 AA1316 C7 J7 RO D2 I0 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

11 TUS DFW 0715 1126 AA1025 C7 J7 R0 D2 10 Y7 B7 H7 K7 MO 321 C*E
12 JFK 1445 1915 AA1316 C7 J7 RO D2 10 Y7 B7 H7 K7 MO 738 C*E

13 TUS DFW 1143 1554 AA2927 C7 J7 R3 D5 12 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
14 JFK 1704 2133 AA2292 C7 J7 R3 D5 12 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

fare:
1 AA 2927 1 24MAR TUS DFW 1143 1554 FR 321 GUAWZNI1 - business
2 AA 2292 1 24MAR DFW JFK 1704 2133 FR 738 GUAW?ZNI1 - business

Estimasi harga ticket: IDR 10,585,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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
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26 March 2023 New York — Jakarta (late)
note: tidak banyak flight dari New York yang berangkat malam hari ke Jakarta.
kebanyakan di siang / sore hari sehingga bisa connecting dengan flight ke Jakarta



Option by Emirates Airlines:
1 EK 202 A 26MAR JFK DXB 2300 1945 # SU 388 ASSOSUSI1 - tiba di Dubai 27Mar23
2 EK 358 A 28MAR DXB CGK 1045 2210 TU 77W ASSOSUSI1 -

Estimasi harga ticket: IDR 213,345,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
ticket dicetak)
One way first clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
FOR A- TYPE FARES
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

1 AA 120 F 26MAR JFK DOH 2130 1700 # SU 77W F1A
2 AA @38174 ] 27MAR DOH CGK 1845 0745 # MO 359 F1A
OPERATING AIRLINE: QATAR AIRWAYS (Q.C.S.C)

Estimasi harga ticket: IDR 136,075,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
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

Sent: Wednesday, February 22, 2023 6:46 PM

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

Mohon maaf ada perubahan kembali, sbb:

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
Sent: Tuesday, February 21, 2023 12:14 PM
To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,
Mohon maaf atas keterlambatan menjawab email.

Berikut jadwal dan perkiraan harga ticket-nya, belum ada reservasi yang kami buat ya bu.


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

Estimasi harga ticket: IDR 80,235,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

21 March 2023 Chicago - Nashville

1 AA@3582 I 2IMARORD BNA 1321 1505 TU E75 GUAIZNI1
OPERATING AIRLINE: ENVOY AIR AS AMERICAN EAGLE

Estimasi harga ticket: IDR 4,745,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

22 March 2023 Nashville - Tucson
15 BNA DFW 1141 1355 AA1118 C5 ]J7 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

1 AA 1118 D 22MAR BNADFW 1141 1355 WE 738 MOAWZND1
2 AA 584 G 22MARDFW TUS 1500 1524 WE 321 G7AWZNN1

Estimasi harga ticket: IDR 15,189,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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



24 MARCH 2023 Tucson — New York
Option by United Airlines

FRI 24MAR23  TUCSON/NEW YORK
1 TUS DEN 0600 0855 UA1767 ]9 C9 D3 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
2 LGA 0945 1520 UA1981 39 C9 D3 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E

3 TUS DEN 0600 0855 UA1767 39 C9 D2 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
4 EWR 1008 1548 UA1591 ]9 C9 D2 70 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E

5 TUS TAH 0630 1049 UA2204 J7 C7 D3 Z1 PO Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E
6 LGA 1156 1630 UA6097 J7 C7 D3 Z1 PO Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E

7 TUS TAH 0630 1049 UA2204 18 C4 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E
8 EWR 12251701 UA1429 J8 C4 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 763 C*E

9 TUS DEN 0600 0855 UA1767 37 C7 D3 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
10 LGA 11251703 UA1457 37 C7 D3 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

11 TUS DEN 0600 0855 UA1767 16 C2 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
12 EWR 1147 1727 UA1572 36 C2 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 752 C*E

13 TUS DEN 0920 1221 UA5355 ]9 C9 D4 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U0 E7W C*E
14 EWR 1350 1920 UA 467 J9 C9 D4 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U0 789 C*E

15 TUS DEN 0920 1221 UA5355 18 C8 D5 Z2 P2 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
16  LGA 1355 1933 UA2375 18 C8 D5 Z2 P2 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

17 TUS TAH 1121 1540 UA 762 39 C9 D7 Z2 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
18 LGA 1625 2051 UA1006 J9 C9 D7 Z2 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 73G C*E

19 TUS ORD 1152 1710 UA1053 16 C6 D4 Z1 PO Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E
20 LGA 1800 2108 UA 278 36 C6 D4 Z1 PO Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

21 TUS IAH 1121 1540 UA 762 ]9 C9 D6 Z2 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
22 EWR 1620 2054 UA1369 J9 C9 D6 Z2 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 752 C*E

23 TUS ORD 1152 1710 UA1053 36 C5 D1 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U3 319 C*E
24 EWR 1809 2121 UA1998 J6 C5 D1 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U3 738 C*E

25 TUS IAH 0630 1049 UA2204 ]9 C8 D2 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E
26 EWR 1426 1900 UA1653 ]9 C8 D2 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E

27 TUS SFO 0715 0938 UA5392 38 CO DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U0 E7W C*E
28 EWR 11151930 UA1733 ]8 CO DO Z0 PO O6 A0 RO Y9 B9 777 C*E

29 TUS DEN 0920 1221 UA5355 39 C9 D8 Z6 P6 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
30 LGA 1500 2034 UA 442 39 C9 D8 Z6 P6 Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E
HO Q0 VO WO SO TO LO KO GO N9

fare:
1 UA 1199 P 24MAR TUS DEN 1345 1640 FR 7M9 WAA4OKFN
2 UA 507 W 24MAR DEN LGA 1737 2315 FR 738 WAAQOAHEN

Estimasi harga ticket: IDR 9,855,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket



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
1 TUS PHX 0644 0729 AA1996 C7 J7 RO DO 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
2 JFK 0830 1621 AA2339 C1 J1 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 7M8 C*E

3 TUS DFW 0715 1126 AA1025 C5 J5 R0 DO I0 Y7 B7 H7 K7 M0 321 C*E
4 JFK 1227 1659 AA2423 C5 15 R0 DO I0 Y7 B7 H7 K7 MO 738 C*E

5 TUS DFW 0515 0926 AA2193 C4 J5 R0 D2 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
6 JFK 1227 1659 AA2423 C4 15 R0 D2 I0 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

7 TUS DFW 0946 1357 AA2720 C7 J7 RO D2 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
8 JFK 1445 1915 AA1316 C7 J7 RO D2 I0 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

9 TUS LAX 0723 0905 AA3054 C0 J5 R0 DO I0 Y7 B7 H7 K7 MO CR7 C*E
OPERATED BY SKYWEST AIRLINES AS AMERICAN EAGLE
10 JFK 1000 1825 AA 4 F7 A0 CO J5 RO DO 10 Y7 B7 H7 32B C*E

11 TUS DFW 0715 1126 AA1025 C7 J7 RO D4 10 Y7 B7 H7 K7 MO 321 C*E
12 JFK 1445 1915 AA1316 C7 J7 RO D4 10 Y7 B7 H7 K7 MO 738 C*E

13 TUS DFW 1143 1554 AA2927 C7 J7 R2 D4 11 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
14  JFK 1704 2133 AA2292 C7 J7 R2 D4 11 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

15 TUS LAX 0723 0905 AA3054 C2 J6 RO DO 10 Y7 B7 H7 K7 M2 CR7 C*E
OPERATED BY SKYWEST AIRLINES AS AMERICAN EAGLE
16  JFK 1145 2007 AA 274 F6 A0 C2 J6 RO DO I0 Y7 B7 H7 32B C*E

17 TUS DFW 0515 0926 AA2193 C7 J7 R1 D3 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
18  JFK 1445 1915 AA1316 C7 J7 R1 D3 10 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

19 TUS PHX 1212 1303 AA1573 C7 J7 R1 D7 10 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
20 JFK 1502 2246 AA 972 C7 ]J7 R1 D7 10 Y7 B7 H7 K7 M7 7M8 C*E

21 TUS DFW 0946 1357 AA2720 C7 J7 R2 D4 11 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
22 JFK 1704 2133 AA2292 C7 J7 R2 D4 11 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

fare:
1 AA 1573 R 24MAR TUS PHX 1212 1303 FR 738 V0OAWZNRI1
2 AA 972 G 24MAR PHX JFK 1502 2246 FR 7M8 GUAJZNM1

Estimasi harga ticket: IDR 11,5355,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
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

26 MARCH 2023 New York — Jakarta (Evening flight)

Option by Emirates Airlines:
1 EK 202 A 26MAR JFK DXB 2300 1945 # SU 388 ASSOSUSI1 - first class
2 EK 356 C 28MAR DXB CGK 0425 1540 TU 77W ASSOSUSL1 - business class

Estimasi harga ticket: IDR 213,075,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
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

Option by All Nippon Airways:
1 NH 109 A 26MAR JFK HND 1405 1715 # SU 77W A1WC - first class
2 NH 871 D 27MARHND CGK 2330 0505 # MO 789 A1WC - business class

Estimasi harga ticket: IDR 166,726,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
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

Sent: Friday, February 17, 2023 6:20 PM

To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>

Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,
Noted permintaannya, segera kami info.
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

Sent: Friday, February 17, 2023 3:42 PM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP

Dear Mbak Pepita

Mohon check sbb:

19 March 2023 Jakarta - Chicago
1 EK 359 F 19MAR CGK DXB 0015 0530 SU 77W FRRZFID1 - first class
2 EK 235 F 19MAR DXB ORD 0945 1545 SU 77W FRRZFID1 - first class

21 March 2023 Chicago - Nashville

3 ORD BNA 1321 1505 AA3582 C7 37 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 E75 C*E
OPERATED BY ENVOY AIR AS AMERICAN EAGLE
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22 March 2023 Nashville - Tuckson
15 BNA DFW 1141 1355 AA1118 C5 J7 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

24 MARCH 2023 Tucson — New York

26 MARCH 2023 New York — Jakarta (Evening flight)

Mohon dibantu untuk lihat alternative-nya.

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
Sent: Friday, February 10, 2023 5:36 PM
To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,

Mohon maaf atas keterlambatan menjawab email,
Berikut jadwal dan perkiraan harga ticket, berdasarkan ketersediaan saat ini.

Option 1 :

Option by Emirates Airlines, route Jakarta - Chicago - Jakarta

1 EK 359 F 19MAR CGK DXB 0015 0530 SU 77W FRRZFID1 - first class

2 EK 235 F 19MAR DXB ORD 0945 1545 SU 77W FRRZFID1 - first class

3 EK 236 A 24MAR ORD DXB 2045 1910 # FR 77W AEEESID1 - first class
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4 EK 356 C 26MAR DXB CGK 0425 1540 SU 77W AEEESID1 - business class, flight ini
hanya ada service business dan economy saja

Estimasi harga ticket: IDR 117,132,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
ticket dicetak)
Return first clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
CHANGES
CHARGE USD 100.00.
CHARGE USD 200.00 FOR NO-SHOW.
CANCELLATIONS
PER TICKET CHARGE USD 150.00 FOR CANCEL/REFUND.
PER TICKET CHARGE USD 300.00 FOR NO-SHOW.

Option by All Nippon Airways, route Jakarta - Chicago - Jakarta

1.1SIMON LAWTON/MR 2.1MARTIN WILLIAMS/MR

1.NH 836] 18MAR CGKNRT HS2 0620 1540 O E SA - business class, flight ini hanya
ada service business dan economy saja

2.NH 12 F 18MAR NRTORD HS2 1705 1450 O E SA -first class

3.NH 11F 24MAR ORDNRT HS2 1140 #1500 O E FR/SA - first class

4 .NH 835] 25MAR NRTCGK HS2 1745 2355 O E SA - business class, flight ini hanya
ada service business dan economy saja

Estimasi harga ticket: IDR 206,990,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
ticket dicetak)
Return first clas, nonendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
CANCELLATIONS
CANCELLATIONS PERMITTED.
CHANGES
CHANGES PERMITTED.

21 March 2023 Chicago - Nashville
Option by United Airlines:

TUE 21MAR23  CHICAGO/NASHVILLE

1 ORD BNA 0730 0902 UA 334 ]9 C9 D9 Z9 P9 Y9 B9 M9 E9 U9 7M9 C*E
2 ORD BNA 1035 1218 UA4386 18 C7 D4 Z1 PO Y9 B9 M9 E9 U7 CR5 C*E
3 ORD BNA 1420 1553 UA1927 38 C8 D5 Z3 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 73G C*E
4 ORD BNA 1637 1815 UA5915 138 C7 D6 Z5 P4 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
5 ORD BNA 1757 1944 UA5581 J7 C7 D5 Z2 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E

Fare:
1 UA 334 P 21IMAR ORD BNA 0730 0902 TU 7M9 TAA2AKFN

Estimasi harga ticket: IDR 8,255,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
dicetak)
One way business clas, honendors nonreroute, penalty applied
PENALTIES
FOR ONE WAY FARES
CANCELLATIONS
TICKET IS NON-REFUNDABLE IN CASE OF NO-SHOW/REFUND.
TICKET IS NON-REFUNDABL
CHANGES
BEFORE DEPARTURE
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.



AFTER DEPARTURE
CHANGES PERMITTED FOR REISSUE.

Option by American Airlines:

TUE 21MAR23  CHICAGO/NASHVILLE

1 ORD BNA 0820 0955 AA3045 C7 J7 R6 D7 16 Y7 B7 H7 K7 M7 CR7 C*E
OPERATED BY SKYWEST AIRLINES AS AMERICAN EAGLE

2 ORD BNA 0940 1135 AA3422 C7 37 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 E75 C*E
OPERATED BY ENVOY AIR AS AMERICAN EAGLE

3 ORD BNA 1321 1505 AA3582 C7 37 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 E75 C*E
OPERATED BY ENVOY AIR AS AMERICAN EAGLE

4 ORD BNA 1705 1837 AA3022 C4 J4 R1 D4 10 Y7 B7 H7 K7 M7 CR7 C*E
OPERATED BY SKYWEST AIRLINES AS AMERICAN EAGLE

5 ORD BNA 1955 2136 AA 356 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

Fare:
1 AA@ 3045 I 21MAR ORD BNA 0820 0955 TU CR7 NVAIZNI3

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

WED 22MAR23 NASHVILLE/TUCSON
1 BNA IAH 0622 0842 UA 740 19 C9 D9 Z9 P8 Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E
2 TUS 0934 1018 UA2327 ]9 C9 D9 Z9 P8 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E

3 BNA ORD 0604 0802 UA5741 19 C9 D9 Z6 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
4 TUS 0853 1055 UA 53139 C9 D9 Z6 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E

5 BNA DEN 0805 1015 UA 236 J9 C9 D2 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E
6 TUS 1138 1244 UA 637 19 C9 D2 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 7M9 C*E

7 BNA TAH 0622 0842 UA 740 ]9 C9 D9 Z3 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E
8 TUS 1210 1253 UA1415 19 C9 D9 Z3 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E

9 BNA DEN 0805 1015 UA 236 18 C6 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E
10 TUS 1410 1512 UA 546 38 C6 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E

11 BNA IAH 1441 1707 UA6019 ]9 C9 D7 Z3 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
12 TUS 1837 1922 UA1398 19 C9 D7 Z3 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E



13 BNA IAH 1255 1513 UA 520 ]9 C9 D8 Z3 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E
14 TUS 1837 1922 UA1398 J9 C9 D8 Z3 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E

15 BNA DEN 1426 1633 UA 203 J9 C9 D9 Z7 P5 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
16 TUS 1920 2025 UA2272 39 C9 D9 Z7 P5 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E

Fare
1 UA 740 P 22MAR BNAIAH 0622 0842 WE 320 SAA2AKFN
2 UA 2327 P 22MARIAH TUS 0934 1018 WE 739 SAA2AKFN

Estimasi harga ticket: IDR 9,215,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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
1 BNA DFW 0526 0740 AA2787 C7 J7 RO D7 10 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
2 TUS 0827 0853 AA2720 C7 J7 RO D7 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

3 BNA DFW 0700 0912 AA2583 C3 J7 R1 D111 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
4 TUS 1026 1053 AA2927 C3]7 R1 D111 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

5 BNA PHX 0724 0925 AA2182 C7 37 R6 D6 16 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
6 TUS 1031 1122 AA1573 C7 J7 R6 D6 16 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

7 BNA DFW 0526 0740 AA2787 C7 J7 R2 D2 12 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
8 TUS 1026 1053 AA2927 C7 J7 R2 D2 12 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

9 BNA ORD 0652 0839 AA3024 C4 J7 R0 D1 10 Y7 B7 H7 K7 M7 CR7 C*E
OPERATED BY SKYWEST AIRLINES AS AMERICAN EAGLE
10 TUS 0935 1147 AA 639 C4 16 RO D110 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

11 BNA ORD 0544 0725 AA2972 C7 J7 RO D1 10 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
12 TUS 0935 1147 AA 639 C6 J6 RO D1 10 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

13 BNA DFW 0700 0912 AA2583 C2 J7 RO D1 I0 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
14 TUS 1222 1248 AA2926 C2 J7 RO D110 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

15 BNA DFW 1141 1355 AA1118 C5J7 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
16  TUS 1500 1524 AA 584 C5J7 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

17 BNA DFW 0526 0740 AA2787 C7 37 RO D110 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
18  TUS 1222 1248 AA2926 C7 J7 RO D110 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

19 BNA DFW 1530 1742 AA1100 C6 J7 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E



20 TUS 18551920 AA1207 C6 J7 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

21 BNA DFW 0700 0912 AA2583 C5 J7 RO D1 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
22 TUS 1500 1524 AA 584 C5J7 RO D110 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

23 BNA DFW 1337 1548 AA1786 C5 J7 RO DO 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
24  TUS 18551920 AA1207 C5J7 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

25 BNA DFW 0526 0740 AA2787 C7 J7 RO D4 10 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
26  TUS 1500 1524 AA 584 C7 37 RO D4 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

27 BNA DFW 1141 1355 AA1118 C6 J7 RO DO 10 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
28  TUS 18551920 AA1207 C6 J7 RO DO I0 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

29 BNA PHX 0724 0925 AA2182 C7 J7 R5 D6 15 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
30 TUS 1640 1727 AA2007 C7 J7 R5 D6 I5 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

31 BNA PHX 0724 0925 AA2182 C7 J7 R5 D515 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
32 TUS 1712 1801 AA1902 C7 J7 R5 D515 Y7 B7 H7 K7 M7 320 C*E

Fare
1 AA 2787 1 22MAR BNA DFW 0526 0740 WE 738 SUAIZNI3
2 AA 2927 I 22MAR DFW TUS 1026 1053 WE 321 SUAIZNI3

Estimasi harga ticket: IDR 8,855,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

24 MARCH 2023 Tucson - Chicago
Option by United Airlines

FRI 24MAR23 ~ TUCSON/CHICAGO
1 TUS ORD 1152 1710 UA1053 J6 C5 D2 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

2 TUS DEN 0600 0855 UA1767 J9 C9 D9 Z1 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
3 ORD 0950 1312 UA 763 39 C9 D9 Z1 PO Y9 B9 M9 E9 U9 777 C*E

4 TUS IAH 0630 1049 UA2204 ]9 C4 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E
5 ORD 1155 1435 UA1633 ]9 C4 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E

Fare:
1 UA 1053 D 24MARTUSORD 1152 1710 FR 319 EAA3PFFN

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
1 TUS ORD 0600 1123 AA2311 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

2 TUS ORD 1239 1800 AA 639 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
3 TUS DFW 0515 0926 AA2193 C7 J7 R1 D4 11 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
4 ORD 1015 1235 AA1499 C7 J7 R1 D4 11 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

5 TUS PHX 0644 0729 AA1996 C7 J7 RO D3 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
6 ORD 0850 1424 AA2847 C6 J6 RO D3 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

Fare
1 AA 2311 I 24MARTUS ORD 0600 1123 FR 738 QVAIZNI3

Estimasi harga ticket: IDR 11,285,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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
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OPTION 2
Option by Emirates Airlines, route Jakarta - Chicago - Jakarta

EK 359 F 19MAR CGK DXB 0015 0530 SU 77W FRRZFID1
EK 235 F 19MAR DXB ORD 0945 1545 SU 77W FRRZFID1
EK 236 F 24MAR ORD DXB 2045 1910 # FR 77W FRRZFID1
EK 358 F 26MAR DXB CGK 1045 2210 SU 77W FRRZFID1

DWN

Estimasi harga ticket: IDR 125,100,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
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



Connecting with United Airlines for Chicago to Nashville,
untuk info beresiko ketinggalan karena waktu dari tiba dan keberangkatan hanya 2 jam saja.

1 UA @ 5581 D 19MAR ORD BNA 1757 1944 SU E7W EAAOOKFN

Estimasi harga ticket: IDR 8,325,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

atau bermalam di Chicago, baru keesokan hari melanjutkan ke Nashville
1 UA 334 D 20MAR ORD BNA 0730 0902 MO 7M9 EAAOOKFN

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

2.NH 12F 18MAR NRTORD HS2 1705 1450 O E SA - first class

3.NH 11F 24MAR ORDNRT HS2 1140 #1500 O E FR/SA - first class

4. NH 835] 25MAR NRTCGK HS2 1745 2355 O E SA - business class, flight ini hanya
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



1 UA @5581 D 18MAR ORD BNA 1757 1944 SA E7W MAAOOKFN

Estimasi harga ticket: IDR 9,849,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

21 March 2023, Nashville - Chicago
Option by United Airlines

TUE 21MAR23 NASHVILLE/CHICAGO

1 BNA ORD 0604 0802 UA5741 J9 C9 D9 Z9 P8 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
2 BNA ORD 0755 0953 UA5906 J9 C8 D7 Z6 P5 Y9 B9 M9 E9 U9 E7W C*E
3 BNA ORD 1003 1146 UA 41039 C9 D9 Z5 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 7M9 C*E

4 BNA ORD 1301 1450 UA4168 J7 C7 D4 Z2 PO Y9 B9 M9 E8 U1 CR5 C*E
5 BNA ORD 1645 1828 UA 771 39 C8 D4 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 73G C*E

Fare
1 UA@5741 P 21MAR BNA ORD 0604 0802 TU E7W TAA2AKFN

Estimasi harga ticket: IDR 4,365,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

1 BNA ORD 0544 0725 AA2972 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

2 BNA ORD 0652 0839 AA3024 C7 37 R7 D7 16 Y7 B7 H7 K7 M7 CR7 C*E
OPERATED BY SKYWEST AIRLINES AS AMERICAN EAGLE

3 BNA ORD 1036 1224 AA3033 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 CR7 C*E
OPERATED BY SKYWEST AIRLINES AS AMERICAN EAGLE

4 BNA ORD 1132 1313 AA3763 C7 J7 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 E75 C*E
OPERATED BY ENVOY AIR AS AMERICAN EAGLE

5 BNA ORD 1535 1716 AA4164 C7 37 R7 D7 17 Y7 B7 H7 K7 M7 E75 C*E
OPERATED BY ENVOY AIR AS AMERICAN EAGLE

fare:



1 AA 2972 T 21IMARBNAORD 0544 0725 TU 738 NVAIZNI3

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

22 March 2023 - Chicago - Tucson

Option by American Airlines
WED 22MAR23  CHICAGO/TUCSON
1 ORD TUS 0935 1147 AA 639 C6 16 R4 D6 14 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

2 ORD DFW 0500 0734 AA 328 C6 36 R3 D5 14 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E
3 TUS 0827 0853 AA2720 C7 J7 R3 D5 14 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

4 ORD DFW 0700 0932 AA2754 C7 J7 R0 D2 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
5 TUS 1026 1053 AA2927 C7 J7 RO D2 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

fare:
1 AA 639 I 22MARORD TUS 0935 1147 WE 738 SUAIZNI1

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
1 ORD TUS 0853 1055 UA 531 39 C9 D9 76 P1 Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E

2 ORD IAH 0530 0827 UA2484 ]9 C9 D9 Z5 P4 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
3 TUS 0934 1018 UA2327 ]9 C9 D9 Z5 P4 Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E

4 ORD DEN 0845 1029 UA 407 39 C8 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 UO 753 C*E
5 TUS 1138 1244 UA 637 39 C8 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U0 7M9 C*E

fare:
PRICING OPTION 1 TOTAL AMOUNT 8512600 IDR
ADT TAX INCLUDED

1 UA 531 Z 22MARORD TUS 0853 1055 WE 738 VAA4OKFN
«BOOK» +TQ DR +0



TOTAL JOURNEY TIME

ORD-TUS: 04:02

FS-1 ADT

REFUNDABLE: NO

LAST DATE TO PURCHASE TICKET: 11FEB23 / 2359
TICKETING AGENCY: 5QL6

E-TICKET: YES

PLATING CARRIER: UA UNITED AIRLINES INC
ADDITIONAL TAXES, SURCHARGES, OR FEES MAY APPLY
CHI UA TUS 509.77VAA40KFN USD509.77END

FARE USD509,77 EQU IDR7709000 AY84700 US578200 XF68100 ZP72600 TAXES IDR803600 TOT
IDR8512600

Estimasi harga ticket: IDR 9,095,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

24 March 2023 - Tucson - Chicago

Option by United Airlines
FRI 24MAR23  TUCSON/CHICAGO
1 TUS ORD 1152 1710 UA1053 J6 C5 D2 Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 319 C*E

2 TUS DEN 0600 0855 UA1767 J9 C9 D9 Z1 PO Y9 B9 M9 E9 U9 739 C*E
3 ORD 0950 1312 UA 763 19 C9 D9 Z1 PO Y9 B9 M9 E9 U9 777 C*E

4 TUS IAH 0630 1049 UA2204 ]9 C4 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 320 C*E
5 ORD 1155 1435 UA1633 ]9 C4 DO Z0 PO Y9 B9 M9 E9 U9 738 C*E

fare:
1 UA 1053 D 24MAR TUSORD 1152 1710 FR 319 EAA3PFFN

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
4 ORD 1015 1235 AA1499 C7 J7 R1 D411 Y7 B7 H7 K7 M7 738 C*E

5 TUS PHX 0644 0729 AA1996 C7 J7 RO D3 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E
6 ORD 0850 1424 AA2847 C6 J6 RO D3 10 Y7 B7 H7 K7 M7 321 C*E

fare:
1 AA 2311 I 24MARTUS ORD 0600 1123 FR 738 QVAIZNI3

Estimasi harga ticket: IDR 11,275,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket
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

Sent: Thursday, February 9, 2023 6:25 PM

To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com
<trakindo@antavaya.com>

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: RE: USA TRIP

Dear Mbak Pepita,

Mohon bantu dicarikan airline fasilitas 1° class dengan route alternative sbb:

Option 1
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mailto:trakindo@antavaya.com
mailto:ahmad.maulana@antavaya.com
mailto:ahmad.maulana@antavaya.com

18/19 March

Jakarta — Chicago via Dubai
Chicago — Peoria

21 — Peoria — Nashville

22 — Nashville — Tucson

24 —Tucson — Jakarta

Option 2

18/19 March

Jakarta — Nashville
21— Nashville — Peoria
22 — Peoria — Tucson
24 —Tucson - Jakarta

Note. Untuk route pendek / domestic flight : booking business class

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
Sent: 03 February 2023 14:01
To: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

Cc: ahmad.maulana@antavaya.com
Subject: USA TRIP

Dear Ibu Myrta,
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mohon maaf atas keterlambatan menjawab email.
Tidak ada flight ke Peoria, Illinois bandara International terdekat, di Chicago, Illinois.

Berikut penawaran flight yang diminta.

Option dengan Delta Airlines:
note: untuk service first class, hanya ada di flight yang jauh saja
Seoul - Atlanta dan Los Angeles-Seoul, yang lain di business class

1 DL@ 7932 J 18MAR CGKICN 2150 0650 # SA 77W FRTEB
OPERATING AIRLINE: KOREAN AIR LINES CO LTD

2 DL @ 7851 F 19MARICN ATL 0945 1010 SU 74H FRTEB - first class
OPERATING AIRLINE: KOREAN AIR LINES CO LTD

3 DL 1477 ] 19MAR ATLORD 1308 1415 SU 757 FRTEB

4 DL @ 3728 J 25MAR TUS LAX 1656 1848 SA E7W FRTEB
OPERATING AIRLINE: SKYWEST DBA DELTA CONNECTION

5 DL @ 9043 F 25MAR LAXICN 2240 0410 * SA 77W FRTEB
OPERATING AIRLINE: KOREAN AIR LINES CO LTD

6 DL@ 7913 J 27MARICN CGK 1505 2005 MO 77W FRTEB
OPERATING AIRLINE: KOREAN AIR LINES CO LTD

Estimasi harga ticket: IDR 169,145,000/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga
ticket dicetak)
- return first class, nonendors, nonreroute,penalties applied
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
Sent: Thursday, February 2, 2023 5:49 PM
To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; trakindo@antavaya.com

<trakindo@antavaya.com>
Cc: ahmad.maulana@antavayva.com <ahmad.maulana@antavaya.com>
Subject: USA TRIP
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Dear Mbak Pepita,

Mohon dibantu untuk booking ticket sbb:

18.03.2023 Jakarta — Peoria
25.03.2023 Tucson — Jakarta

Class: 1t Class

Nama:
Simon Lawton
Martin Williams

Mohon diberikan alternative penerbangannya vya.

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
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